ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ НУРЛАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ НУРЛАТ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>04</u>» 12 2024 г.

KAPAP № 146P

 \mathbf{O} внесении изменений постановление Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района от 13.11.2023 №1436 «Об утверждении Порядка «Об установлении денежных работникам - молодым специалистам, работающим в муниципальных физкультурных спортивных организациях, осуществляющих подготовку спортивного резерва Республики Татарстан»

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 07.03.2024 №127 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 31.10.2019 № 979 «Об установлении денежных выплат работникам - молодым специалистам физкультурных спортивных организаций, реализующих дополнительные образовательные программы спортивной подготовки», Исполнительный комитет Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Порядок предоставления денежной выплаты работникам-молодым специалистам, работающим в муниципальных физкультурных спортивных организациях, осуществляющих подготовку спортивного резерва, за счет средств, предоставляемых из бюджета Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 13.11.2023 №1436, следующие изменения:
 - 1.1. в абзаце 6 пункта 8 цифры «20 000» заменить цифрами «100 000».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района по социальным вопросам.

И.о. руководителя

Р.Г. Гиниятуллин